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Τακτική Γενική Συνέλευση INTRACOM HOLDINGS 
 

Μαρούσι, 29 Μαΐου 2026 – Πραγματοποιήθηκε σήμερα η Τακτική Γενική Συνέλευση  των 

μετόχων της INTRACOM HOLDINGS, στις εγκαταστάσεις της Παιανίας, κατά τη διάρκεια 

της οποίας παρουσιάστηκε ο απολογισμός της εταιρείας και του Ομίλου για το 2025, καθώς 

επίσης και οι τρέχουσες εξελίξεις και προοπτικές των εταιριών του Ομίλου INTRACOM.  

 

Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου κ. Σωκράτης Κόκκαλης, στην 

τοποθέτησή του αναφέρθηκε στο διεθνές περιβάλλον που χαρακτηρίζεται από διαρκείς 

αναταράξεις, γεωπολιτικές προκλήσεις και έντονες οικονομικές μεταβολές, οι οποίες 

επηρεάζουν συνολικά τις αγορές και τη λειτουργία των επιχειρήσεων σε παγκόσμιο 

επίπεδο.  Σε αυτό το δύσκολο, και διαρκώς μεταβαλλόμενο πλαίσιο δραστηριοποιείται η 

Εταιρεία με γνώμονα το συμφέρον των μετόχων της, σημείωσε.  Τόνισε ότι η διοίκηση 

παρακολουθεί στενά τις διεθνείς εξελίξεις, αξιολογεί συστηματικά τους κινδύνους και τις 

ευκαιρίες που προκύπτουν στο έντονα ρευστό περιβάλλον, και συχνά επανατοποθετείται 

για να επιτύχει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.  

 

Αναφερόμενος στα έργα και τις συμμετοχές της Εταιρείας, ο κ. Σωκράτης Κόκκαλης 

ανέφερε ότι θα ωριμάζουν σταδιακά αποδίδοντας τις υπεραξίες τους.  Ο Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου κ. Σωκράτης Κόκκαλης, ολοκλήρωσε την τοποθέτησή 

του εκτιμώντας ότι η Διοίκηση, σε εύλογο διάστημα, θα είναι σε θέση να εξετάσει θετικά, 

ενδεχόμενη επιστροφή μετοχικού κεφαλαίου. Ο κ. Σωκράτης Κόκκαλης, καταλήγοντας 

είπε: «Του χρόνου θα είμαστε πάλι εδώ για να ανακοινώσουμε καλά αποτελέσματα.» 

 

Ο κ. Δημήτρης Κλώνης, Αντιπρόεδρος της INTRACOM HOLDINGS παρουσιάζοντας την 

πορεία του Ομίλου στο 2025, εστίασε στην ισχυρή κερδοφορία, τη ρευστότητα αλλά και 

το σημαντικό χαρτοφυλάκιο συμμετοχών και λοιπών χρηματοοικονομικών στοιχείων. 

Αναφέρθηκε στη συνέχεια στα σημαντικά έργα που υλοποιεί ο Όμιλος μέσω των 

θυγατρικών του. Αποτυπώνοντας το σημερινό προφίλ της INTRACOM, ο κ. Δημήτρης 

Κλώνης, ανέφερε: «Σταδιακά ο επενδυτικός χαρακτήρας της Εταιρείας ωριμάζει, κι αυτό 

είναι κάτι που ξεκινάμε να επικοινωνούμε στην επενδυτική κοινότητα. H INTRACOM σήμερα 

έχει έναν ισχυρό ισολογισμό, και ένα επενδυτικό χαρτοφυλάκιο στο οποίο  είναι εμφανείς 

οι πηγές των μελλοντικών υπεραξιών. Είμαστε ένας Όμιλος με καθαρή δομή, σημαντική 

ρευστότητα, μηδενικό δανεισμό, που σημαίνει μεγάλη δυνατότητα μόχλευσης και 

επενδυτικών επιλογών.» 

 

Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης και στο πλαίσιο συστηματικής ανταποδοτικής 

πολιτικής της Εταιρίας προς τους μετόχους της, υπερψηφίστηκε η διανομή μερίσματος 

συνολικού μικτού ποσού €15.048.000, δηλαδή €0,18 ανά μετοχή.  
 
 



 
 
 
 

Σχετικά με την INTRACOM HOLDINGS  
 

Η INTRACOM ιδρύθηκε το 1977 και από το 1990 είναι εισηγμένη στο X.A.A. Το Δεκέμβριο 2005 

μετασχηματίστηκε σε εταιρία συμμετοχών με την επωνυμία INTRACOM HOLDINGS, έχοντας στο 

χαρτοφυλάκιό της πρωτοπόρες θυγατρικές εταιρίες, ηγέτιδες στους κλάδους δραστηριοποίησής 

τους. Ξεκινώντας από το 2021 την υλοποίηση στρατηγικού μετασχηματισμού του προφίλ της,  έχει 

διαμορφώσει ένα νέο πλαίσιο δραστηριοτήτων που εξειδικεύεται σε επενδύσεις σε τομείς υψηλής 

ανάπτυξης της χώρας μας.   

Οι σημαντικές θυγατρικές της σήμερα είναι: η ΕΥΡΩΠΗ HOLDINGS που δραστηριοποιείται στον 

κλάδο των Ασφαλίσεων καθώς και στους κλάδους της Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ακινήτων, η 

INTRACOM VENTURES, εταιρεία προσανατολισμένη σε διευρυμένο χαρτοφυλάκιο επενδύσεων, 

επιδιώκοντας την επίτευξη υψηλών αποδόσεων,  η INTRADEVELOPMENT εταιρεία μελέτης και 

ανάπτυξης οικιστικών, εμπορικών και τουριστικών ακινήτων στην Ελλάδα, η KOUFONISIA HOTEL 

& RESORT εταιρεία ανάπτυξης project στα Κουφονήσια και η BANNER ESTATE ιδιοκτήτρια 

οικοπέδων στη Μύκονο.  

Ως όμιλος, η INTRACOM HOLDINGS την 31/12/2025, απασχολούσε 308 εργαζόμενους και 

διατηρούσε θυγατρικές σε 3 χώρες του εξωτερικού (ΗΠΑ, Κύπρο, Ρουμανία).  

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε: 

 

Ειρήνη Μάτσικα 

T:  210 – 667 4491 

E:  ir@intracom.com  

 

Λάρα Μπαρμπούρ 

T:  210-6674073 

E:  corporate.communications.dpt@intracom.com 

 

Πρόδρομος Θεοδουλίδης 

E:  ptheo@intracom.com 


